Контрольная работа №2. Тема: Строение атома, спектры. Атомное ядро
ВАРИАНТ 2

1. Может ли фотон, соответствующий головной линии серии Бальмера водородоподобного иона Не+, ионизовать атом водорода, находящийся в основном состоянии? 

2. При каком минимальном напряжении Uмин. на рентгеновской трубке с молибденовым (
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42) антикатодом возможно появление L–серии излучения? Длина волны, отвечающая границе К–полосы поглощения молибдена, равна 
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3. Сколько кг свинца 206Pb образовалось из 1 кг урана 238U за время жизни Земли 
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3 . Пользуясь таблицами масс изотопов, найдите энергию нейтрино, вылетающих при К-захвате ядра 
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.  Запишите уравнение реакции.
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